TEMA 3: LAS PLANTAS

Laraiz...
- Sujeta la planta a la tierra.
- Podemos verla y tocarla.
- Es laencargada de absorber el agua y otras sustancias del suelo

Eltallo...
- Tiene la funcién de decorar.
- Transporta el agua y los nutrientes.
- Puede ser herbaceo o lefioso.

Las hojas...
- Seencuentra la clorofila.
- Tienen dos partes limbo y peciolo.
- Nointervienen en el proceso de la fotosintesis.

Las partes de una planta son...
- Laraiz, el tallo y las hojas.
- Laraiz, las hojas y las flores.
- Laraiz, las hojas y el tallo.

Laflor...
- Los sépalos son la parte femenina de la flor.
- Las flores pueden transformarse en frutos.
- Las partes de una flor son: pétalos, sépalos, estambres y pistilo.

Las plantas se clasifican en...
- Plantas con flores y plantas sin flores.
- Todas las plantas tienen flores.

Las plantas se clasifican en...
- Arbustos, hierbas y arboles.
- Solo en hierbas y arboles.

Un arbusto es...
- Romero.
-  Rosal
- Margarita.

Un arbol es...
- Olivo.
- Encina.
- Tomillo.

Una hierba es...

uaLIVEWORKSHEETS



- El aguacate.
- Amapola.
- Vinagreta.

Las plantas con flores...
- Se clasifican en angiospermas o gimnospermas.
- Durante todo el afio tienen flores.
- Se reproducen mediante semillas.

Las plantas sin flores se clasifican principalmente en dos grupos...
- Musgos y helechos.
- Orquidea y tulipanes.

En mi jardin tengo 24 margaritas, 12 rosas y 32 claveles. ¢ Cuantas flores tengo para hacer
un ramo?

- 48

- 68

El afio pasado Martin recogio un total de 458,23 kilos de naranjas. Este afio ha recogido
221,54 kilos. ¢ Cuantos kilos menos ha recogido este afio Martin?

- 236,69 kilos

- 124,25 kilos

En un invernadero hay en total 84 cajas de tomates. Hoy han ido a trabajar 6 personas.
¢ Cuantas cajas de tomates han preparado cada trabajador?

- 12 cajas

- 14 cajas

Una caja de flores comestibles cuesta 24,80 euros. Marta quiere comprar 8 cajas. ¢ Cuanto
dinero se gasta Marta?

- 260,15 euros

- 198,40 euros
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